

浙江省体育局备战第 14 届全运会座谈会精神

2021 年 1 月 7 日-8 日两天，省体局组织部份省级体育协会负责人召开备战第 14 届全运会座谈会。

会议内容主要是第 14 届全运会备战动员，同时听取各协会 2020 年工作完成情况(亮点工作)及 2021 年工作思路简要汇报。

参加的协会有：第一批次（1 月 7 日上午 9:00），省马拉松及路跑协会、省乒乓球协会、省羽毛球协会、省网球协会、省足球协会、省篮球协会、省气排球协会。

第二批次（1 月 8 日上午 9:00），省轮滑协会、省龙舟协会、省地掷球协会、省围棋协会、省棋类协会、省桥牌协会、省广场舞排舞协会、省健身气功协会（筹）、省武术协会。

关于全运会备战与协会工作，省体育局胡国平副局长提出了以下八点思路和要求：

- （一） 各相关协会要将备战全运会，作为 2021 年协会工作的重中之重来抓。
- （二） 各协会全运会备战工作在省社会体育指导中心指导下开展，要严格赛风赛纪和反兴奋剂制度，要做好运动员的资格审查工作，要确保每块奖牌都是“干净的”、“道德的”、“风格的”。
- （三） 关于全运备战经费，除省局拨付部份经费保障外(省局经费将主要保障在重点项目、争金夺银项目上面)，要

求各协会在经费上要主动作为，充分争取社会资源与力量，确保入选项目都能参加比赛并取得好的成绩。

(四) 在全运会各项目的具体规程未最后确定前，各有条件的协会要主动与全国单项协会多沟通，尽可能充分参与规程的制定与完善，台前幕后为全运会贡献力量。

(五) 在运动员选拔方面，在全省要充分做好做大“我要上全运”的宣传工作。让更多广泛的群众参与进来，以群众参与、人民满意为导向，增加广大普通群众的参与度与获得感。使举办全运会成为推动健康中国建设、实施全民健身战略和体育强国建设的重要窗口和舞台，成为竞技体育与群众体育协调发展的平台。

(六) 在疫情防控常态下，要求协会的工作在“外防输入、内防反弹”的总体防控策略下，要有序推进，要有作为，要有政治担当。

(七) 各省级单项协会要进一步规范内部制度建设，规范行业标准并切实落地执行。对协会的工作要加大宣传力度，做好示范窗口建设。

(八) 各协会要加强党的领导，党支部建设不能流于形式。要真正做到党引领协会，把握协会的工作、政治方向，强化协会工作活力建设，创新思路谋发展。

会前，秘书处做了充分的准备。会上，胡国平副局长对省武协在疫情情况下，主动作为，开展的一系列线上线下活动给予了

充分肯定，特别是针对即将在嘉兴举办的“中华民族情 百拳贺百年”建党一百周年庆典活动提出了嘉奖。

针对座谈会重点内容的全运会备战环节，因为目前具体的项目规程未最后明确下发。省协会目前的备战工作计划如下：

一是按照协会李期华主席在 2020 年初年会上提出的“高度重视，提前筹划”思路下，在全省提前做动员宣传，认清全运会备战工作意义。

二是成立领导小组，分工负责，抓好全运会的组织、计划与落实。

三是具体工作方面，根据今年最后的规程明确内容、疫情情况做好运动员人才选拔与训练组织。

四是要抓好后勤保障，力争今年全运会再创好成绩。